

Evidencijski broj / Article ID: 17642206
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Sportovi



Pojavila se ove godine i odmah osvojila Europu

BRUNA DUVANČIĆ Kadetska prvakinja Europe u taekwondou, već je 19. 'zlatni proizvod' splitskog Marjana u posljednjih 10 godina na velikim nadmetanjima

U Budimpešti je u tijeku kadetsko Europsko prvenstvo u taekwondou. Natjecanje i sport u kojem se Hrvatska često nakrca medaljama, pa tako nije trebalo dugo čekati do prve nove kolajne. Štoviše, zlatne.

Blizanka Ivana

Za to se pobrinula 13-godišnja Splitska Bruna Duvančić (Marjan), koja je postala prvakinja Europe u kategoriji do 33 kilograma. Do zlata je došla s pet uvjerljivih pobjeda i lijepom bodovnom premoći od čak 102:26.

Ovo Brunino zlato inače je ukupno 47. medalja za njezin klub Marjan, od toga 19. zlato na

velikim nadmetanjima klase EP, SP ili čak OL. Počelo je prije točno deset godina medaljom Ane Zaninović na seniorskom svjetskom prvenstvu.

Malena Bruna bila je u kategoriji do 33 kilograma u prvom kolu bolja od Talijanke Spagnolletti 28:12, u drugom je deklasirala reprezentativku Bosne i Hercegovine Avdagić čak 42:7, da bi u četvrtfinalu slavila protiv Nizozemke Hibe Maghnouj 14:5. Polufinalni dvoboj protiv Ruskinje Anastasije Makarove Splitska je rutinski odradila te sa sigurnih 7:0 ušla u finale Europskog prvenstva. U finalu je dominirala od prve do posljednje sekunde borbe ne dopustivši Ru-

skinji Murzaevoj da joj opasnije zaprijeti. Nakon 11:2 popela se na krov Europe.

Bruna inače ima i blizanku Ivanu (28. listopada 2004), koja isto trenira u Marjanu, pa se u tom klubu nadaju kako bi se možda mogla ponoviti priča o zlatnim blizankama, koju su godinama "pričale" Ana i Lucija Zaninović. Ivana se inače natječe u osam kilograma težoj kategoriji (do 41 kg).

Brnardić sedmi

Bruna se pojavila u biti tek ove godine i zasad briljira. Državna je prvakinja, a na dva od tri kriterijska turnira za reprezentaciju osvojila je zlato. Marjanu je to



Ponosna zlatna Hrvatica Bruna

sedmo europsko kadetsko zlato i dokaz da imaju dobar sustav rada.

Dakako, prvog dana kadetskog EP-a u glavnom mađarskom gradu nije nastupila samo Bruna. Nikola Brnardić (Karlovac) zauzeo je u kategoriji do 37 kg 9. mjesto nakon pobjede nad Tali-

janom Marinarom 31:13 i poraza u 2. kolu od Izraelca Pashcovskog 22:1. Mateo Pratljačić (DIV Knin) izgubio je u 1. kolu kategorije do 33 kg od Turčina Calika 20:11, što mu je u konačnici donijelo također 9. mjesto.

D. Bauer